证券代码: 874492 证券简称: 振宏股份 主办券商: 国泰海通

振宏重工(江苏)股份有限公司关于 公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易 所上市被摊薄即期回报的填补措施及相关承诺的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

为保障投资者的合法权益,降低振宏重工(江苏)股份有限公司(以下简称"公司")向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市(以下简称"本次发行")对公司即期回报摊薄的风险,增强公司的持续回报能力,根据相关法律、法规及规范性文件的规定,公司制定了填补被摊薄即期回报的相关措施,相关主体作出了相关承诺,具体如下:

一、公司关于填补被摊薄即期回报的措施

(一) 规范治理制度, 完善内部控制

公司将遵循相关法律、法规及规范性文件的规定,不断完善公司治理结构,确保股东能够充分行使权利,确保董事会能够按照相关法律法规和公司章程的规定行使职权,确保独立董事能够认真履行职责,维护公司整体利益,为公司发展提供制度保障。

(二)提高经营管理水平,加强业务竞争力

公司将积极跟踪行业发展趋势,通过加强技术研发、丰富公司产品、加强市场推广等方式促进公司业务发展,并积极提高公司的经营管理水平,对公司经营管理各方面进行管控,降低公司的经营管理风险,从而加强公司的业务竞争力,促使公司在日益激烈的市场竞争中取得优势。

(三)加快募投项目投资进度,提高募集资金使用效率

本次募集资金到位前,为尽快实现募投项目盈利,公司拟通过多种渠道积极 筹措资金、调配资源,开展募投项目的前期准备工作;本次募集资金到位后,公 司将积极调配资源,加快推进募投项目实施,提高募集资金使用效率,争取募投 项目早日产生效益,以增强公司的盈利水平。

(四) 优化投资者回报机制

公司重视对投资者的合理投资回报,为完善公司的利润分配政策,增强公司 利润分配的透明度,保护投资者的合法权益,公司根据向不特定合格投资者公开 发行股票并在北京证券交易所上市的计划及相关法律法规的要求修订了公司章 程,对公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市后的利润 分配政策进行了详细规定,保障了公司利润分配政策的连续性与稳定性。

二、填补被摊薄即期回报的措施能得到切实履行的承诺

(一) 公司承诺

公司将积极采取上述措施填补被摊薄的即期回报;如违反前述承诺,公司将及时公告违反的事实及原因,除因不可抗力或其他非归属于公司的原因以外,公司将向股东和社会公众投资者道歉。

(二)公司的控股股东、实际控制人承诺

就公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市填补被 摊薄即期回报的措施能够得到切实履行事项,公司的控股股东、实际控制人作出 以下承诺:

- 1、本人不会越权干预公司或其子公司经营管理活动,不会侵占公司或其子公司利益。
- 2、公司完成向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市前,如不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市填补被摊薄即期回报事项适用的相关法律法规的规定及证券监管部门的要求发生变化,本人届时将遵守相关规定或要求。
- 3、如违反上述承诺,本人将自愿接受证券监管部门依法作出的监管措施, 因此给公司或其股东造成直接损失的,本人将依法承担相应赔偿责任。

(三)公司的董事、高级管理人员承诺

就公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市填补被 摊薄即期回报的措施能够得到切实履行事项,公司的董事、高级管理人员作出以 下承诺:

1、承诺不无偿或以不公平条件向其他单位或者个人输送利益,也不采用其

他方式损害公司利益;

- 2、承诺对本人的职务消费行为进行约束;
- 3、承诺不动用公司资产从事与本人履行职责无关的投资、消费活动;
- 4、承诺由董事会或薪酬与考核委员会制定的薪酬制度与公司填补被摊薄即期回报措施的执行情况相挂钩;
- 5、承诺如公司未来实施股权激励计划,该等股权激励计划的行权条件与公司填补被摊薄即期回报措施的执行情况相挂钩;
- 6、公司完成向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市前,如向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市填补被摊薄即期回报事项适用的相关法律法规的规定及证券监管部门的要求发生变化,本人届时将遵守相关规定或要求。
- 7、如违反上述承诺,本人将自愿接受证券监管部门依法作出的监管措施, 因此给公司或其股东造成直接损失的,本人将依法承担相应赔偿责任。

振宏重工(江苏)股份有限公司 董 事 会 2025年5月15日